

**Справка государственно-правового управления администрации
Губернатора Ульяновской области к Закону Ульяновской области
«Об увековечении на территории Ульяновской области памяти
о выдающихся личностях и знаменательных событиях»**

Настоящий Закон направлен на популяризацию историко-культурного наследия на территории Ульяновской области в целях установления комплексного подхода к решению вопроса об увековечении памяти лиц, внёсших особый вклад в историю Ульяновской области, а также знаменательных событий.

В регионе давно проводится работа по увековечению памяти как выдающихся личностей, так и знаменательных событий.

В частности, ежегодно историко-архивной комиссией по разработке и реализации проекта «Архивы: время, события, лица» рассматриваются представления различных организаций по вопросу занесения выдающихся деятелей в Галерею знаменитых земляков, которая представляет собой портретный ряд знаменитых земляков, проживавших или проживающих на территории Ульяновской области (Симбирской губернии).

На территории Ульяновской области ряду областных учреждений и региональных премий присвоены имена выдающихся уроженцев Симбирского края, регулярно устанавливаются соответствующие памятные таблички и знаки.

Принятый Закон обобщит эту практику, определит единые требования (в том числе – стилистические, архитектурные) и позволит сделать работу по увековечиванию памяти о выдающихся личностях и знаменательных событиях в Ульяновской области более системной.

Заместитель руководителя
администрации Губернатора
Ульяновской области – начальник
государственно-правового управления



А.С.Преображенский